Sanam/m Ha MporpaMMMupoOBaHHE HA Coursera

Koncmpyuposanue 3adanuti

W3mepenus B Kypce cuUMTarOTCsl cOalaHCUPOBAHHBIMU, €CJIM OHU HAlpaBiI€Hbl HA OLIEHKY
3HAHWUM, MOHMMAHUS U MpPUMEHEHUd. B Kypcax Mo NmporpaMMHUpOBaHHIO U AHAINW3Y JAHHBIX
aBTOPBI 3a4aCTYI0 OIPAaHUYMBAIOTCS 33JaHUSMHU Ha IPOrpaMMUpPOBAHUE. DTH 33/1aHUs B MEPBYIO
odepelb HalleJIEHbl Ha OLEHKY IPUMEHEHHMs, IO3TOMY Ui IIOJHOLEHHBIX HM3MEPEHUH HX
HezocTaTouyHO. YToObI cOaaHcUpOBaTh U3MEPEHHUS B KypcaxX IO MPOrpaMMHUPOBAHUIO U aHAINU3Y
JAHHBIX, Mbl PEKOMEH]IyeM COINPOBOXKJAaTh TaKW€ 33JaHUsS KOPOTKHUM TECTOM M3 2-4 3ajaHMii,
HaIlpaBJICHHBIX Ha:

1.

2.

M3MEpPEHHE 3HAaHUS CTYACHTOM TEOPETUYECKUX OCHOB Kypca, 0a30BBIX TOHATHA H
ONpENEIICHUN;

M3MEpEeHHEe TIOHUMAHUS CTYJCHTOM Y4eOHOTro MaTepuiia (aJlTOPUTM PEUIeHHs, TOPSJIOK,
MPUHIMI paboThl).

[Ipumep 3ananus u3 kypca Intermediate R na www.datacamp.com:

What does the following set of R expressions return?

X <-

5

y <- 7
F(T(x < 4) & Ill(y > 12))
(Try to reason about the outcome first before actually running the code in the console.)

©)
©)

TRUE
FALSE
Running this piece of code throws an error.

Pexomenoayuu onsa paspabomku kpumepues oyeHU8AHUs

Pexomenyercs ucmosb30BaTh 00Jiee OJHOW 3aJaud BHYTPH 3aJlaHus WM Oojee OJHON
nmoa3agavy (I1aroB) BHYTPU 3a/Jaud. YBEIWYCHHE KOJIMYECTBA 3ajad (Ioj3ajaad)
MTO3BOJIUT TOYHEE OIEHUTH CTY/ICHTOB.

Hns  kaxaol 3amaum unum noa3agaud  HE  pexkomeHnyeTcs  MCMHOJIb30BaTh
TMXOTOMUYECKYIO cucTeMy oueHuBaHus (0 — He BBIMOJIHEHO; | — BBINOJIHEHO). JTa
CUCTEeMa OIICHUBAHUS CHIKAET TOYHOCTh Pa3AeNeHHs] CTYIEHTOB Ha CHIIbHBIX M CIA0bIX.
Ecnu 3amaHue BO3MOXXHO OIICHUTH [0 YacTsAM, TO PEKOMEHIYEeTCsl HCIOIb30BaTh
paciupeHHyo JIpoOHyo cuctemy oneHuBaHus (0 — He BBIMOJIHEHO; | — YAaCTUYHO
BBITTOJTHEHO; 2 — BbImosiHeHO MJIM Hauyucnsate 6amuiel oT 0 10 n 1o Mepe BBITOJHCHUS
Ka)KJIOTO I11ara).

Ecnu 3amannie HEBO3MOJKHO OIIEHHTH IO YacTsAM, TO PEKOMEHIyeTcs pa3OUTh €ro Ha
3a/1auM U HAaYUCIATh 6amibl oT 0 10 n 0 Mepe BHITIOTHEHUS KaXI0# 3a/1a4n).



